

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я нашел себе «нижнюю»;

Я всегда относился с определенной долей скептицизма к Всемирной Паутине. Считаю, что такая осторожность совершенно необходима в наши дни. Но при этом я осознаю, что было бы слишком глупо полностью игнорировать возможности Всемирной Паутины. По правде говоря, никогда себя не считал человеком стеснительным. Напротив, годы лидерства и главенства во всех моих начинаниях сформировали качества властности и в сексуальных предпочтениях. Несмотря на то, что мозг диктовал необходимость тщательного выбора полового партнера — инстинкт все-таки вел в другом направлении — партнеров постоянно хотелось менять, причем заниматься с ними мне хотелось необузданным агрессивным сексом. Я даже сам не знаю, откуда пошли такие предпочтения у меня. Но я понимал, что в вопросах воплощения моих пристрастий в жизнь следует быть как можно более осторожным. Ведь далеко не каждая девушка воспримет такую информацию от незнакомца. Именно поэтому я решил использовать социальные сети для первичного знакомства с кандидаткой грубого секса. В этих целях я даже зарегистрировал еще один профиль в одноклассниках, установив на него «левую» фотку привлекательного мужчины.

Я понимал, что если девушка обладает определенным уровнем интеллекта, она воспримет мои извращения. Пусть она их не разделит, но, во всяком случае, адекватно к ним отнесется. В качестве первоначальной удочки-заманухи я установил статус «знакомлюсь для грубого минета». Я понимал, что далеко не все воспримут это нормально.

Тем не менее, я нашел девушку, которая стала общаться со мной. Причем, понимая женскую натуру, я четко осознавал, что она не будет стремительно признаваться в предпочтениях в области подчинения. Тем не менее, я ей в этом помог. Девушка оказалась как раз тем, что я искал — она была просто ярковыраженной нижней! Она очень любила БДСМ. Я быстро вывел ее на «чистую воду». Она готова была терпеть всяческие унижения с моей стороны. Более того, к моему удивлению я обнаружил, что она оказалась еще более извращенной, чем я сам. Брутальный минет для человека оказался просто детским лепетом.

Общаясь с ней в Интернете я понимал, что уже не могу без того, чтобы сдержаться от самоудовлетворения. Пришел момент поискать жил. площадь для воплощения тайных фантазий в жизнь. К моему удивлению, Ольга решила все взять на себя. Когда мы пришли в квартиру, я быстро перелопатил все то, что видел в самых извращенных порно-фильмах. Для начала я поставил ее на колени передо мной. Взяв ее за подбородок, я приказал посмотреть мне в глаза, обзвав ее «сукой» и «потаскухой». Девочка даже вся заерзала — я понял, что действую правильно.

Смачно плюнув ей в рот, я потащил ее за волосы в спальню. Трепеща от возбуждения, Оля с трудом поползла до кровати. Но когда она попыталась подняться — получила еще одну затрещину. После чего последовал очень долгий минет, с элементами спиттинга.

Эякуляция последовала, естественно, в рот. Оля попросила дрожащим голосом, чтобы я в нее вошел. Но это не входило в мои планы, последовала еще пара умоляющих просьб, которые я также проигнорировал. Признаться, Оля высказала совершенный восторг, касательно нашего сексуального опыта, а когда я пришел домой и мы начали делиться впечатлениями в одноклассниках от проведенного вместе, времени, она скинула мне какую-то ссылку на x-registar и номер. Попросила перейти на сайт и ввести номер. Я повиновался, и увидел, что

это информация о чистоте моего полового партнера.

Признаться, я очень обрадовался таким сведениям, хотя и не подал первоначально вида этому. Я был уверен, что могу заняться с ней нормальным вагинальным сексом без опасения чем-то заразиться. В следующую нашу встречу сценарий нашего секса повторился. Только я стал еще более жестким, а в качестве вознаграждения моей рабыне последовал жесткий вагинальный секс. В конце я ее очень жестко отшлепал по заднице своей ладонью, от чего она, к моему огромному удивлению, испытала оргазм. Это было потрясающе. Я рад, что нашел себе нового партнера и частично благодарен проекту x-registar, рассеявшему мои сомнения. Сам тоже зарегистрировался и сдал анализы. Теперь и я уверен в состоянии своего здоровья.